
ПРОТОКОЛ №12 

итогового заседания Ленинской окружной избирательной комиссии №26 

 

г. Бишкек        13 сентября 2023 года 

 

Повестка дня: 

 

1. Об утверждении итогов голосования на повторных выборах депутата 

Жогорку Кенеша Кыргызской Республики по Ленинскому 

одномандатному избирательному округу №26.  

 

Присутствовали:  Конуров Б.А. 

    Нурланова Ж.Н. 

Джумагулов К.К. 

Щербинина О.А. 

Дукембаева Э.А. 

Канатов М.К. 

    Джетенбаев К.Р. 

    Келекоева Г.А. 

    Кулданов А.П. 

    Сулайманов Д.М.   

    Исаков А.Т. 

 

Отсутствовали:  Шыгай Т. 

    Федотова В.В. 

  

Приглашенные:  нет. 

     

 

По 1 вопросу: 

Конуров Б.А.: За период подготовки и проведения повоторных выборов 

депутата Жогорку Кенеша Кыргызской Республики по Ленинскому 

одномандатному избирательному округу №26 в Ленинскую окружную 

избирательную комиссию поступило два аналогичных заявления от 

доверенного лица Тагаева Р.Т. Жумановой Эльнуры Тажиназаровны. По 

итогам рассмотрения заявлений, в удовлетворении требований заявителя было 

отказано, а также указано председателю УИК №1012 на недопустимость 

нарушений избирательного законодательства. В связи с этим, учитвая, что все 

поступившие заявления рассмотрены и по ним приняты соответствующие 

решения, предлагаю, в соответствии со статьей 37 Закона Кыргызской 

Республики «О выборах Президента Кыргызской Республики и депутатов 

Жогорку Кенеша Кыргызской Республики» и Положением «Об организации и 

порядке голосования и установления итогов голосования избирательными 



комиссиями на выборах Президента Кыргызской Республики и депутатов 

Жогорку Кенеша Кыргызской Республики», утвержденным постановлением 

Центральной комиссии по выборам и проведению референдумов Кыргызской 

Республики от 26 июня 2020 года №121, утвердить итоги голосования на 

повторных выборах депутата Жогорку Кенеша Кыргызской Республики по 

Ленинскому одномандатному избирательному округу №26.  

 

Вопрос поставлен на голосование. 

Решение принято единогласно. 

 

Руководствуясь статьей 12 конституционного Закона Кыргызской 

Республики «О выборах Президента Кыргызской Республики и депутатов 

Жогорку Кенеша Кыргызской Республики», пунктами 353, 3513, 3514, 3515 

Положения о порядке формирования, расформирования избирательных 

комиссий и формирования, ведения резерва избирательных комиссий, 

утвержденного постановлением Центральной комиссии по выборам и 

проведению референдумов Кыргызской Республики от 6 декабря 2019 года 

№176, Положением об организации и порядке голосования, установления 

итогов голосования и определения результатов выборов избирательными 

комиссиями на выборах Президента Кыргызской Республики и депутатов 

Жогорку Кенеша Кыргызской Республики, утвержденным постановлением 

Центральной комиссии по выборам и проведению референдумов Кыргызской 

Республики от 26 июня 2020 года № 12, Ленинская окружная избирательная 

комиссия №26 

РЕШИЛА: 

 

1. Утвердить протокол об итогах голосования на повторных выборах 

депутата Жогорку Кенеша Кыргызской Республики по Ленинскому 

одномандатному избирательному округу №26 (протокол об итогах 

голосования по Ленинскому одномандатному избирательному округу № 26, и 

сводная таблица прилагаются). 

2. Направить протокол об итогах голосования на повторных выборах 

депутата Жогорку Кенеша Кыргызской Республики по Ленинскому 

одномандатному избирательному округу №26, сводную таблицу и 

соответствующие приложения в Центральную комиссию по выборам и 

проведению референдумов Кыргызской Республики. 

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на 

секретаря Ленинской окружной избирательной комиссии Нурланову Ж.Н. 

 

 

Председатель       Конуров Б.А.  

Секретарь        Нурланова Ж.Н. 



Члены ОИК        Дукембаева Э.А. 

         Джетенбаев К.Р. 

         Келекоева Г.А. 

         Щербинина О.А. 

         Джумагулов К.К. 

         Кулданов А.П. 

          

         Исаков А.Т. 

      

         Сулайманов Д.М. 

 

         Канатов М.К. 


